
PRODUKTINFORMATION

Unfall: Leistungen

Die Leistungen von UnfallSchutz Vario Privat im Detail

So viel Unfallversicherung wie Sie brauchen: erweitern Sie den 
Kernschutz ganz einfach nach Ihren Bedürfnissen mit unseren 
Leistungen im Ergänzungsschutz und durch Serviceleistungen. 
Alle Leistungsbausteine lassen sich flexibel miteinander  
kombinieren. 

Für den umfassenden Schutz vor den finanziellen  
Folgen eines Unfalls. Und damit Sie Ihre alltägliche  
Lebenssituation möglichst schnell wieder einrichten.

DIE WICHTIGSTEN LEISTUNGEN IM KERNSCHUTZ
Kapitalleistung bei Invalidität
 › Versicherungssumme individuell zwischen 10.000 Euro  

und 3.000.000 Euro* wählbar 
 › Zahlung erfolgt ab jedem messbaren Invaliditätsgrad

Unfallrente
 › Rente einzeln oder gemeinsam mit einer Kapitalleistung 

bei Invalidität vereinbar
 › Rentenhöhe individuell zwischen 100 Euro und  

4.000 Euro* monatlich wählbar 
 › Zahlung erfolgt ab 30, 50 oder 90 Prozent Invaliditätsgrad 

lebenslang oder bis zum 67. Lebensjahr – Sie entscheiden

SINNVOLLE LEISTUNGEN IM ERGÄNZUNGSSCHUTZ
Sofortleistung
Einmalige Zahlung bei einem Oberschenkelhalsbruch und 
bestimmten unfallbedingten Verletzungen zwischen 100 Euro 
und max. 20.000 Euro, bei Kindern bis zum 18. Lebensjahr  
max. 5.000 Euro.

Krankenhaus-Tagegeld
Bis 100 Euro/Tag bei unfallbedingtem stationären Kranken
haus aufenthalt oder ambulanter OP nach einem Unfall  
(max. 5 Jahre). 

Leistung bei Unfalltod
Auszahlung der vereinbarten Leistung bis 500.000 Euro  
an die Bezugsberechtigten – auch bei Verschollenheit.

Unfall-Tagegeld
Bis 25 Euro/Tag ab dem 8. oder 43. Tag bei unfallbedingter  
Arbeitsunfähigkeit (max. 1 Jahr).

OPTIONALE SERVICELEISTUNGEN
Damit alle von den Leistungen der Alltags und Reha Manager 
profitieren können, müssen diese z. B. bei Ehepaaren/Lebens
gemeinschaften und Familien für alle Personen vereinbart 
werden.

*  Summe aus Kapitalleistung bei Invalidität und Rentenbarwert beträgt  
max. 3 Mio. Euro.

IHRE LEISTUNGEN WACHSEN MIT DEN 
LEBENSHALTUNGSKOSTEN MIT
Dynamische Erhöhung der Versicherungssummen 
möglich – dadurch kann die Steigerung der allge
meinen Lebenshaltungskosten ausgeglichen werden.
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RehaManager
Wir helfen nach einem schweren Unfall bei notwendigen 
medizinischen, beruflichen, technischen und pflegerischen 
Reha-Maßnahmen. Von der Auswahl spezifischer Fachärzte, 
über die Wiedereingliederung in den Beruf und/oder die  
notwendige Umrüstung Ihres Autos, bis hin zur Klärung 
des Pflegebedarfs – wir organisieren und bezahlen Hilfe-
leistungen. Bis 3 Jahre nach einem Unfall (bei voraus-
sichtlicher Invalidität ab 25 Prozent).

AlltagsManager 
Ob Kinderbetreuung, Haushaltshilfe, Gartenpflege, Menü-
service, Fahrdienste oder das Unterbringen Ihrer Haustiere –  
wir kümmern uns um die alltäglichen Dinge, wenn Sie dazu 
nicht in der Lage sind, bis 6 Monate nach einem Unfall, einer 
ambulanten Operation oder einem stationären Kranken-
hausaufenthalt. Damit können Sie sich voll und ganz auf Ihre 
Genesung konzentrieren.

SPEZIELLE LEISTUNGEN FÜR FAMILIEN UND KINDER  
(BIS 18 JAHRE) INKLUSIVE
Rooming-In
Pro Übernachtung der Begleitperson wird ein Betrag in Höhe 
von 30 Euro gezahlt, längstens jedoch für ein Jahr vom Unfall-
tag an gerechnet.

Vollwaisenrente
Wir zahlen 1.000 Euro pro Monat und versichertem Kind  
(bis Vollendung des 18. Lebensjahres), sollten beide versicher-
ten Elternteile/Sorgeberechtigten innerhalb eines Jahres 
aufgrund desselben Unfallereignisses sterben.

Beitragsbefreiung bei Tod des Versicherungsnehmers
Der Vertrag wird für das versicherte Kind bis zum Ablauf des 
Versicherungsjahres beitragsfrei weitergeführt, in dem es das 
18. Lebensjahr vollendet. Vorausgesetzt, dass der Versiche-
rungsnehmer bei Vertragsbeginn nicht älter als 45 Jahre ist.

Familienvorsorge
 › Ehegatte ab Heirat, Kinder ab Geburt und Adoptivkinder 

bis zum 14. Lebensjahr ab rechtswirksamer Adoption sind 
12 Monate ohne zusätzlichen Beitrag mitversichert.*

 › Bei Antragstellung innerhalb von drei Monaten ab Geburt 
oder rechtswirksamer Adoption, besteht stattdessen bis 
zum 1. Geburtstag bzw. bis 12 Monate nach der rechtswirk-
samen Adoption mit den beantragten Versicherungssum-
men beitragsfreier Versicherungsschutz. 

ALLGEMEINE LEISTUNGEN INKLUSIVE
Arbeitslosigkeit
Bei Arbeitslosigkeit stellen wir den Vertrag bei vollem  
Versicherungsschutz bis zu 12 Monate beitragsfrei.

Bergungskosten
Bis 100.000 Euro für Such-, Rettungs- oder Bergungseinsätze 
und für ärztlich angeordneten Transport zum Krankenhaus/
Spezialklinik (inkl. Nutzung einer Druckkammer bei Tauch-
unfällen oder Höhenkrankheit).

Kosten für kosmetische Operationen
 › Bis 100.000 Euro für unfallbedingte kosmetische  

Operationen.
 › Bis 20.000 Euro für unfallbedingte Zahnbehandlungen/ 

-ersatz bei (Teil-)Verlust von natürlichen Zähnen. 

Kosten für psychologische Betreuung
Bis 2.000 Euro für eine ärztlich angeordnete psychologische 
Betreuung im 1. Unfalljahr.

Krankheiten und/oder Gebrechen
Krankheiten und/oder Gebrechen werden erst bei mind.  
60 prozentiger Mitwirkung an den Unfallfolgen angerechnet.

Infektionen
Infektionen und allergische Reaktionen infolge von  
Insek tenstichen oder Hautverletzungen sind mitversichert. 
Auch Schutzimpfungen gegen diese Infektionskrank heiten, 
wenn die versicherte Person dadurch Gesundheitsschäden 
erleidet.

Zeckenstiche
Infektionen infolge eines Zeckenstiches sind  
mitversichert.

Vergiftungen
Folgen von (Nahrungsmittel-)Vergiftungen –  
ausge nommen Alkohol – sind mitversichert.

Bewusstseinsstörungen
Unfälle durch Bewusstseinsstörungen infolge eines  
Herzinfarkts, Hitzschlags oder Schwächeanfalls sind  
mitversichert (Ausschluss ab 1,1 Promille Alkohol beim  
Lenken von Kraftfahrzeugen).

*  Mit den Versicherungssummen 100.000 Euro Kapitalleistung bei Invalidität 
ohne Progression, 10 Euro Krankenhaus-Tagegeld, 10.000 Euro bei Unfalltod. Wir sind für Sie da.


